

ВСТРЕЧА НА УРАЛЬСКОЙ ЗЕМЛЕ

В гостях у трудящихся Свердловского трамвайно-троллейбусного управления побывал депутат Верховного Совета РСФСР, Герой Социалистического Труда, кинорежиссер Сергей Аполлинарьевич Герасимов. Он частый гость Свердловска и городов области, приезжает сюда по депутатским делам. И по традиции премьеры своих фильмов С. А. Герасимов выносит на суд избирателей-свердловчан.

Нынешняя встреча с трудящимися СТТУ — это и депутатский, и творческий отчет С. А. Герасимова перед избирателями.

— Работы, как всегда, много, — рассказывает Сергей Аполлинарьевич. — Депутат-

ская почта обширна, кто-то просит совета, кто-то помощи, вмешательства. Чтобы действительно помочь, нужны прямые контакты. Вот почему я вновь в Свердловске. А еще несколько дней назад был занят во ВГИКЕ.

набирал новичков в мастерскую. Это мой восьмой набор. Работа кропотливая. Уж очень популярны сейчас профессии киноактера, кинорежиссера. Так что в массе поступающих надо было разглядеть действительно одаренных людей.

Сообщил режиссер и о своих творческих планах. Закончена большая работа над фильмом «Юность Петра». Сейчас все мысли о новой

картине. Она будет рассказывать о жизни Льва Николаевича Толстого. Сергей Аполлинарьевич мечтает сам сыграть главную роль. Лев Толстой, по словам режиссера, — сама созвездь человеческая, сама порядочность. Личность великого писателя многогранна, интересна. Главную задачу будущего фильма Герасимов видит в нравственном воспитании зрителей.

В ходе встречи собравшиеся задали С. А. Герасимову массу вопросов.

— Вы спрашиваете, как я отношусь к современной молодежи? — говорит режиссер. — Хорошо отношусь. Конечно, она отличается от поколения молодых людей 20-х—30-х годов. Так и время сейчас другое. Меняются людские привычки, обычаи, одежда. Среди юношей и девушек всех поколений встречались люди разные, к сожалению, и плохие тоже. Но свою историческую роль молодежь, ее лучшие представители выполняли всегда. У сегодняшних молодых людей главная задача — отстоять мир на земле.

Много интересного поведал С. А. Герасимов о рабо-

те над фильмами, о внесении в них элементов биографических, о поиске актеров, о том, что волнует работников киноискусства.

А потом была еще одна встреча с детьми трудящихся Свердловского трамвайно-троллейбусного управления, отдыхающими в пионерском лагере «Маяк».

Здесь С. А. Герасимова встречали как дорогого гостя хлебом-солью. Провели по лагерю, рассказали, как живет и отдыхает жителям лесного пионерского городка. Затем была торжественная линейка, на которой С. А. Герасимова приняли в почетные пионеры. А потом ребята собрались в пионерской комнате и с жадностью ловили каждое слово создателя фильма «Молодая гвардия». Именно об этой картине школьники расспрашивали особенно подробно. Гость рассказал ребятам о своей депутатской и творческой деятельности, расспросил о жизни пионерских отрядов. А когда пришло время прощаться, пожелал набираться побольше сил, здоровья, расти хорошими людьми.

О. МАСЛЕННИКОВА.

Фото И. ИВАНОВА.

